DBV Onlineunterricht 2024 - Hande der Woche Il - 02.07.2024

Board 1 & A6 Board 2 & AG
Teller Nord vKD76 Teiler Ost v B32
Keiner in Gefahr ¢ AK84 N-Sin Gefahr ¢ 853
& D62 & AD752
o B1043 N &« KD98752 4 9853 N & K1042
v 102 W o v 9543 v 98 W o vy AKD105
¢ 92 ¢ 7 ¢ DB64 ¢ K10
& K10953 S . A & B64 s &
saevaN & — a+vaN % DB7Y
N 355-5 v ABS 4189 N - - - - - v 764 41118
S 355:5 4 DB10653 o S 1331 ¢ A972 .,
W---3-] #B874 W -1331 & 1093
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 3e 5¢ 1v Pass
54 X1 Pass Pass Pass 24l X2 3
Pass Pass Pass X3 Pass
3y Pass Pass Pass

1. Strafkontra

1. Wiederbelebung, mutig

2 & von Ost
Ausspiel: ¢ K

54 x von Ost 1. Wiederbelebung
Ausspiel: ¢ D 2. Zusatzstérke
3. Wiederbelebung
6 ¢ warenicht erfolgreich, weil N das" falsches A" 3 ¥ von Ost
besitzt. Ausspiel: # 10
34 wareauch ein guter Kontrakt.
Board 3 4 B3 Board 4 « D8
Teiler Sid v 963 Teller West v D542
O-W in Gefahr ¢ B854 Allein Gefahr ¢ B105
« KD106 & K853
& AK102 N 4 D9865 « AB107 N & K542
v KD5 T v 42 v AB6 T vy K103
¢ A632 ¢ 109 ¢ 7432 ¢ AKD38
2 B4 Bl 4 9532 2 D10 S . A7
saevaN %74 asvanN #0963
g%%% v AB1087 1772 S - .. v 987 12819
O---3- *KD7Y 14 O 36666 ¢ 96 1
W---3-] &#A87 W36666] #B9642
West Nord Ost Sid
1lv West Nord Ost Sid
1SA 2v Pass Pass 1le Pass le Pass
X1 Pass 24 Pass 24 Pass 4SAL Pass
Pass Pass 5v2 Pass 64 Pass
Pass Pass

1. Roman Keycard Blackwood Assfrage
2. 2 oder 5 von 5 Schlusselkarten ohne
Trumpfdame
64 von Ost
Ausspiel: & 3

Der Alleinspieler gewinnt druch Eliminierung bei 4 -
oder v -Ausspidl.
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Board 5 4 B6 Board 6 o AK
Teiler Nord vy B96 Teiler Ost vy KDB85
N-Sin Gefahr ¢ AKD10974 O-W in Gefahr ¢ K1074
& B & 76
4 9432 N o AKI107 & 74 N 4 B108653
v 2 W o vy AKD7 v 62 W o v3
¢ 63 ¢+ B ¢ B9532 ¢ A86
& K109743 BEEEE 4 AD3g6 # 10542 =B . D93
asvanN 4 D85 saevanN 4 D92
N -1--- v108543 20 N 53636 v A10974 s
06-25- ¢852 2 o--:T- ¢+ D 16
W6-25-|] #52 w----- * AKBS8
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 241 3v
1¢ X1 Pass Pass 342 Pass 3SA
2% 2¢ X2 Pass Pass 443 X4 Pass
24 3¢ 443 Pass Pass 4 SAS Pass 5v6
44 Pass Pass Pass Pass 6v ale passen
1. Weak Two
1. Informationskontra 2. gute Hebung
2. Zusatzstérke 3. Kontrollgebot
3. Fit und sehr starkes Blatt 4. Ausspielkontra
44 von West 5. Roman Keycard Blackwood Assfrage
Ausspiel: ¢ A 6. 2 oder 5 von 5 SchlUsselkarten
6% warenicht zu verlieren, ist aber schwer zu 6 v von Sid
erreichen. Ausspiel: ¢ 2
Board 7 o — Board 8 & AG2
Teiler Sid v AKB632 Teiler West v AKB74
Allein Gefahr ¢ KDB53 Keiner in Gefahr ¢ A743
& AB &6
& AK62 N « DB9754 o KD85 N « B103
v 94 W O v 85 v D3 W O v 85
¢ 107 = ¢ 9862 ¢ DB106 = ¢ 952
& D9732 & 10 D43 & AK875
4 1083 1 & 974 16
v D107 9 3 v 10962 1 8
¢ A4 9 ¢+ K8 4
& K8654 & B1092
West Nord Ost Sid
Pass West Nord Ost Sid
Pass 1lv Pass 2al 1le lv 2 2v
Pass 4a2 Pass S&3 3& 3¢l Pass 4v
Pass 54 Pass 6 &> Pass Pass Pass
Pass 7v alle passen
1. Drury 1. Versuchsgebot

2. Exklusion Keycard Blackwood Assfrage
3. 1von 4 Schlisselkarten ohne ¢ A
4. Frage nach Trumfdame
5. Trumpfdame und & K
7 v von Nord
Ausspiel: v 8

4 v von Nord

Ausspiel: & A

Spielt O # K nach, werden 11 Stiche erzielt.



